

PROCESSO Nº 23106.137916/2023-36

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 08/2024

A Coordenadoria de Estágio (COEST), no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital de Abertura n. 08/2024, de 15/02/2024, torna pública a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

1.2 O processo seletivo destina-se a ocupação de **2 (duas) vagas imediatas e formação de cadastro de reserva** de estagiários para atender às demandas da Coordenação de Paisagismo e Dedetização (PRC / DIRAE / COPS).

LEIA-SE:

1.2 O processo seletivo destina-se a ocupação de **1 (uma) vaga imediata e formação de cadastro de reserva** de estagiários para atender às demandas da Coordenação de Paisagismo e Dedetização (PRC / DIRAE / COPS).

Todas as demais disposições do Edital de Abertura Nº 08/2024 permanecem inalteradas. Solicita-se aos interessados a atenção às modificações aqui apresentadas.

Maria do Socorro Mendes Gomes

Decana de Gestão de Pessoas da Universidade de Brasília
Universidade de Brasília - UnB



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 19/02/2024, às 17:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10926721** e o código CRC **541BE2A3**.